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Förutsättning

• Utgångsläget är att det aktuella området endast är täkt med grus i 
gråaktig ton.

• Entrégången till resp. entré på södra sidan är belagd med en 
mönstrad cementsten. 

• Mellan det västra huset och mellanhuset är en teknikbyggnad samt 
en teknikgrop i form av en cementring placerad.

• Garagerampens norra kant är belagd med en ca 50 cm bred 
dränerande grussträng utanför asfalten. 

Denna grussträng har i nuläget satt sig vilket innebär att 
asfaltskanten      succesivt raseras.



Inriktning

• Vår inriktning är att skapa ett vackert, tilltalande och trivsamt område runt och 
mellan brf hus som vi boende skall känna oss stolta över 

• Vår ambition är att skapa trivsamma rum samtidigt som anläggningen skall vara 
så lättskött som möjligt. Av denna anledning så har vi valt att utgå från den 
befintliga grusmiljön. Vi har alltså uteslutit en tidskrävande gräsmatta.

• I steg tog vi fram en moodboard. En tavla med ett urval av inspirationsbilder.

• I nästa steg tog vi fram en ritning över det aktuella området med förslag på 
utformning.

• Därefter har vi valt  växter och material



Gjorda val 

• Vår inriktning är att färgen svart gäller avseende installationer. Svart är en 
snygg kontrast till byggnaderna samtidigt som det harmoniserar med de 
hitintills monterade solskydden till exempel markiser.

• Vi förordar också att de stenar som ingår i vårt förslag har en kantig form 
och gärna i mörkare ton. 

• Vad gäller val av betongplattor så förordar vi samma typ som redan finns i 
området.



Moodboard





Växter



Etapp 1 2020

Södra sidan



Vägen fram

• Stenbrottet

1. Välja ut stenar i stenbrottet
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Vägen fram

1. Välja ut stenar i stenbrottet
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En kran per hus

Slang vid teknikhuset

Anslutningen



Vägen fram

1. Välja ut stenar i stenbrottet
2. Hittransport
3. Bevattningssystemet
4. Växter

Marktäckare

• Blodnäva, 

• Alunrot

• Backnejlika

Syrenhortensian får 
crèmevita blomklasar

Klematis

Tuvrör Miscanthusgräs

Silverpäron Äppelträd



Området närmast husen
ca 2 m (5 plattor ut) ut från fasaden disponeras av 

bostadsrättsinnehavarna

• Installationer mtsv. skall 
vara svarta/ lika som 
fasaden(Heatwood)

• Ev uteplats/ gångar  -
cementplattor lika som 
befintliga gångar  

• Odlingslådor i 
cortenplåt



Etapp 2 2021

Mellan husen



= elskåp

Mellan hus  4 och 6
Sopt.

Cykel P

?



Mellan hus  6 och 8

= elskåp

Sopt.

Cykel P

?



Vad gör vi åt entrésidan?



Vad gör vi åt entrésidan?





Vad gör vi åt entrésidan?

Kom med förslag!


